



中共洛阳市委机关报

2013年10月23日 星期三 农历癸巳年九月十九



晴天间多云 6℃~23℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14550期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报纸 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

做大总量 提升质量 实现经济社会持续健康发展

围绕企业服务抓运行稳增长 推动全市经济实现明显好转

我市召开电视电话会议安排第四季度重点经济工作 李柳身讲话

市政府常务会议原则通过经济发展突出贡献奖评选奖励办法

企业贡献突出,可奖励一百万元

本报讯(记者 孙自豪)日前召开的市政府常务会议讨论并原则通过了《洛阳市经济发展突出贡献奖评选及奖励办法》。《办法》设置了经济效益突出贡献奖、项目建设突出贡献奖、创新能力突出贡献奖、质量品牌突出贡献奖和上市融资突出贡献奖5个奖项,奖励额度最高为200万元。

《办法》规定,奖励对象为企业和企业法人代表,他们必须同时符合以下条件:企业在洛阳市注册并独立核算;企业无较大生产安全及环境污染事故;企业在经济效益、项目建设、科技创新、质量品牌、上市融资等方面,为全市经济发展做出突出贡献或取得重大突破;不属于“两高一资”(高耗能、高污染、资源性)和房地产行业;企业及企业法人代表无违法违规记录。

《办法》明确,本办法中的资金奖励政策与其他文件中重复的,按最高奖项奖励,不重复享受。

经济效益突出贡献奖

《办法》规定,参评此奖的企业,年度主营业务收入增速、实现利税增速必须超过全市平均增速。按年度主营业务收入分为五个类别,每类选取前3名,共设15个奖励名额。以极大值为基准进行标准化处理的记分办法,对年度主营业务收入增速、实现利税增速两项指标按照各占50%的权重进行综合评分排序。总分相同同时,主营业务收入增速较高者排名靠前。奖金总额不超过企业所得地方留成部分。

其中,基期年度主营业务收入50亿元以上(含50亿元)的企业,选取前3名。按名次对企业分别奖励200万元、180万元、160万元,对企业法人代表分别奖励30万元、28万元、26万元。基期年度企业主营业务收入2000万元(含2000万元)至1亿元(不含1亿元)的企业,选取前3名。按名次对企业分别奖励60万元、55万元、50万元,对企业法人代表分别奖励10万元、9万元、8万元。

项目建设突出贡献奖

该奖项按固定资产投资计划投资额划分三个类别,第一类取前5名,第二类取前3名,第三类取前2名,共设10个奖励名额。投资比例相同同时,完成投资额较高者排名靠前。如,对固定资产投资10亿元以上(含10亿元)的重大建设项目,单个项目当年实际完成投资比例超过50%的,选取前5名。按名次对企业分别奖励150万元、140万元、130万元、120万元、110万元,对企业法人代表分别奖励30万元、28万元、26万元、24万元、22万元。(下转02版)

本报(记者 孙自豪)昨日下午,在收听收看全省经济运行电视电话会议后,我市紧接着召开电视电话会议,贯彻省委、省政府决策部署,安排我市第四季度重点经济工作。市委副书记、市长李柳身强调,各级各部门要把稳增长作为当前最紧迫的任务来抓,强化企业服务,强力推进重大项目和产业集聚区建设,持续开展大招商活动,推动全市经济尽快止跌回升,实现明显好转,努力完成全年各项工作任务。

今年以来,我市经济下行压力持续加大,一些主要经济指标持续低位运行。面对近年少有的困难局面,各县(市)区、各有关部门、各类企业坚定信心、积极应对,有效遏制了经济持续下滑的势头,部分主要经济指标较上半年有所回升。但是,受宏观经济形势不景气、自身产业结构不合理、自然灾害等多重因素影响,当前我市经济下行的压力仍未得到根本缓解,实现全年目标任务仍然十分艰巨。

李柳身强调,要紧紧围绕企业服务抓运行、稳增长,推动全市经济尽快止跌回升,实现明显好转。一是抓好目标调度。要加强对重点企业、困难企业和重点行业的监测分析,及时发

现并解决运行中出现的新情况、新问题。二是加强要素保障。要完善应急预案,强化煤源、资金、设备等要素协调,重点加强电力迎峰度冬和采暖期供热保障。三是加大帮扶力度。要帮助已复产光伏企业增产增效,做好电解铝企业的运行保障,落实好政府采购等支持企业产销对接的各项政策。四是优化发展环境。要做到“五个一”:对企业安静生产日、首席服务官制度,各级各部门要从上到下“一以贯之”,落实到位;对开放招商的优惠政策和正式承诺,要“一诺千金”,坚决兑现;对重大项目的市、县级审批手续,要“一路绿灯”,联审联批;对重点企业反映的困难和问题,要“一呼百应”,认真解决;对损害企业合法权益的行为,要“一查到底”,决不姑息,真正营造让企业放心、安心的好环境。

李柳身强调,要强力推进重大项目和产业集聚区建设,力争在年底前形成更多的新增投资和产能。一是成熟项目要抓紧组织开工,确保年底前再开工109个亿元以上重大项目。二是在建项目要形成更多投资,特别是对亿元以上的产业项目和基础设施建设项目,要倒排工期、强化责任、加快推进,确保在年底前形成更多的实物

工作量。三是竣工项目要尽快投产见效。对年内计划竣工的81个重大项目,要强化服务,推动项目早日竣工投产。四是前期项目要抓紧完善手续。同时,要以提质增效为目标,全面提升产业集聚区发展水平。要尽快修订完善考核评价体系,加快标准化厂房等基础设施建设,完善投融资、科技创新等公共服务平台,用足用好用电量奖励政策,开足马力,扩大生产,确保实现全年投资目标。

李柳身强调,要持续开展大招商活动,力争年底前再签约、落地一批重大项目。一是专题招商要务求实效。年前省里还将举办一批专题招商活动,各县(市)区、有关部门要积极参与,力争取得更大突破。二是驻地招商要尽快打开局面。各驻地招商小组要结合我市重点产业,深入研究驻地目标企业的战略布局和投资动向,更有针对性地考察企业、对接项目。三是招商线索要深度洽谈对接。要抓紧筛选一批重点线索,尽快开展前期接洽工作。四是签约项目要强力推进。对今年以来签约的重大项目,特别是对手续完善、具备开工条件的重大项目,要抓紧列出单子,明确分包领导、责任单位,力争在年底前再开工

一批项目。五是考核奖惩要严格兑现。在考核上要突出区域特点,更加注重项目履约率和资金到位率,严格兑现奖惩。市发改、商务等部门要及早谋划明年牡丹文化节期间招商、招商工作,力争在项目数量和质量上实现更大突破。

李柳身指出,年底前,是中央、省出台重大规划、重要政策的密集时期,各级各部门要密切关注政策动向和形势变化,加强动态跟踪,搞好深度分析,找准与我市经济社会发展的切入点,积极争取各种先行先试的试点政策。要立足本辖区、本部门工作实际,提前安排、尽快研究确定明年的重点工作、重大活动、重点项目、民生实事,增强工作的主动性,争取更多的谋划项目进入国家、省计划盘子,获得更大的工作支持。

李柳身还就民生实事办理、安全生产、信访稳定、大气污染防治、抗旱救灾及冬季市场储备和供应等工作做出安排。

市委常委、副市长、市委经济工作部部长宋殿宇,市直相关部门、各金融单位、部分重点企业主要负责同志在会场参加会议。各县(市)区设有分会场。



科技创新在一线 加快发展当典范

北企公司: 实施技改项目 出口增长两成

日前,在洛阳北方企业集团有限公司摩托车生产车间,工人们正在组装出口非洲的洛嘉牌摩托车。

面对当前国内摩托车行业效益下滑的严峻形势,该公司实施以质量求生存、靠产品赢市场战略,今年1月至9月实施31个技改研发项目,使发动机等产品质量明显提高,直接带动摩托车整车和配件的内销外贸,产销规模同比增长15%,出口增长20%。

记者 潘郁 通讯员 赵留斌 摄

把群众吃水放在头等位置

“@洛阳日报”将联合新浪网推出第四期《对话一把手》微访谈,市中级人民法院院长于东辉将应邀做客——

明天,“院长接待日” 开放“微博版”

“@洛阳日报”已联合新浪网推出三期《对话一把手》微访谈,受到市民热切关注;明天即将到第四期,同样令人期待——有请“@洛阳中院”!

近年,洛阳市法院系统屡获殊荣。尤其是今年以来,全市两级法院围绕我市“开放招商、服务企业、优化环境”三项重点工作,在全局中找位置,在服务中做贡献,务实求效,倾力作为。

为方便人民群众表达诉求,明日10时至11时,市中级人民法院院长于东辉将应邀做客《对话一把手》微访谈,以“为人民司法,与洛阳同行”为主题,通过官方微博“@洛阳中院”与广大网友在线交流。这,相当于原有的“院长接待日”开放了“微博版”!

届时,欢迎大家登录 http://talk.weibo.com/ft/2013102410845,就洛阳市法院系统在案件审理与执行以及公正司法、司法为民等方面的问题踊跃提问,一旦您的提问见报,我们将有神秘礼物相送。(文斌)

本报(记者 孙自豪)昨日上午,市委副书记、市长李柳身带领市水务、财政、农业、民政等部门负责同志,到汝阳县专题检查督导抗旱救灾工作。他强调,要把群众吃水放在抗旱救灾的头等位置,切实采取有效措施,保障群众饮水供给。要充分挖掘水利工程潜力,利用一切可用水源,千方百计扩大灌溉面积,及时抢墒播种,确保抗旱种麦工作有序进行。

今年以来,我市降雨量偏少,发生夏秋连旱,目前旱情仍在进一步加剧,不仅严重影响当前麦播工作,还造成部分群众临时吃水困难。据统计,至10月20日,今年全市平均降雨量仅为376.08毫米,是多年同期降雨量的62%。持续干旱造成3.78万人出现临时饮水困难。

李柳身先后来到蔡店乡孟脑村、城关镇杨庄村等地查看旱情、墒情,了解种麦进度,询问群众吃水情况,并现

场办公,安排下一步抗旱浇麦和保障群众吃水事宜。

李柳身强调,面对持续旱情,各有关部门要有更充分的准备,做更周密的安排,立足于抗大旱、抗长旱,优化配置水资源,提高应急抗旱能力。要首先保障旱区群众生活用水需求,尤其是要解决好“五保户”等困难群体吃水问题。要积极筹措抗旱资金,以最快的速度,加快应急水源工程建设步伐。要

充分发挥水利灌溉设施的作用,努力扩大灌溉面积,做到能浇尽浇。要加强旱情监测预报,为指导抗旱工作提供科学依据。要动员各级各部门、各种社会力量和基层广大干部群众投入抗旱工作,采取各项应急措施,全力以赴解决好人畜饮水问题,搞好麦播工作,力争把旱灾损失降低到最低限度。

李柳身还就抓好农业结构调整等方面对抗旱工作提出要求。

凝聚舆论能量 助力抗旱救灾

本报“记者旱区行”采访组出发

量比往年同期大幅减少,10座中型水库蓄水量仅为往年同期的50%,大部分小型水库接近“死水位”,旱情十分严重。

记者从市防汛抗旱指挥部了解

到,目前我市已投入抗旱资金1600万元,重点用于抗旱水源建设、病坏设施修复、渠道清淤疏通等。截至目前,全市计划播种小麦377万亩,已播种180

万亩;各地采取建立供水点等服务措施,保障群众饮水供应和安全,未发生断水导致牲畜死亡现象。

干旱有多严重,对群众的生产生活影响有多大?在广大干群应对旱情、抗击旱魔的过程中,发生了哪些感人的故事,出现了哪些感人的场景?本报将开设栏目,明日开始刊发报道,敬请关注。(本报记者)

